
  

FELHÍVÁS  
a keleti nyelveket tanuló hallgatók számára  

 

A pályázaton való részvételre a Budapesti Gazdasági Egyetem mindazon nappali és levelező 

munkarendű hallgatói jogosultak, akik az Egyetemen a 2018. tanév tavaszi félévében kínai vagy 

japán nyelvet (általános nyelv, üzleti nyelv) tanulnak. (A Keleti Üzleti Akadémiai Központ ingyenes 

nyelvtanfolyamán részt vevők nem alanyai a pályázatnak.) 

 

A pályázat általános célja, hogy hozzájáruljon kelet-ázsiai nyelveket beszélő, a kelet-ázsiai 

országok, régiók kultúráját, gazdaságát ismerő szakemberek (közgazdászok, nemzetközi 

kapcsolatok szakértők) képzéséhez. Ennek keretében a pályázat lehetőséget nyújt a Budapesti 

Gazdasági Egyetem hallgatóinak, hogy keleti nyelvek tanulását támogató ösztöndíjra pályázzanak. 

 

Részletek 

  

 A pályázat tárgya hallgatói ösztöndíj megítélése kínai és japán nyelvek tanulása céljából. 

 A kiírás keretében a következő nyelvekre vonatkozóan lehet ösztöndíj-pályázatot beadni: 

kínai és japán.  

 A hallgatói ösztöndíj egy szemeszterre, 5 hónapra terjed ki. 

 Az ösztöndíj összege havonta 20.000 forint.   

Jelentkezési feltételek 

 

Jelentkezni: 2018. június 20 és 2018. június 27. között lehet 

 

 A Pályázatot elektronikus formában a következő email címre küldve lehet beadni: 

mezey.reka@uni-bge.hu   

 A hallgatónak az adott nyelvből (kínai, japán) legalább közepes érdemjegyet kell szereznie.  

 A Linguablokk keretében tanulók is pályázhatnak, ebben az esetben a tantárgyat oktató 

tanárnak kell igazolni, hogy az órán mutatott teljesítmény alapján a legalább közepes jegy 

megadható lenne.  

 

A pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok:  

 

1. A nyelvi kurzus felvételének igazolása (Neptun alapján, vagy a Linguablokk befizetésének 

igazolásával) 

2. Az ösztöndíj folyósításához szükséges adatok megadása 

3. A kurzus megfelelő szintű teljesítésének igazolása (Neptun alapján, vagy a Linguablokk 

keretében az oktató által kiállított igazolás alapján) 
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